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Betaald Voetbal  

datum: 11 januari 2019        

Licentiecommissie legt FC Eindhoven boetes op  
 
FC Eindhoven heeft per 1 november 2018 niet voldaan aan licentie-eis P.13 “Technische staf - 
jeugdcoach”. De licentiecommissie heeft besloten FC Eindhoven hiervoor een boete op te leggen ter 
hoogte van EUR 500,-. Daarnaast heeft FC Eindhoven niet voldaan aan de verplichting ingevolge 
licentie-eis P.15 “Meldingsplicht significante wijzigingen arbeidsorganisatie”. De licentiecommissie heeft 
ook hiervoor besloten een boete op te leggen ter hoogte van EUR 500,-. 
 
 
Licentiecommissie legt Heracles Almelo boetes op  
 
Heracles Almelo heeft per 1 oktober 2018 niet voldaan aan licentie-eis P.13 “Technische staf - 
jeugdcoach”. De licentiecommissie heeft besloten Heracles Almelo hiervoor een boete op te leggen ter 
hoogte van EUR 500,-. Daarnaast heeft Heracles Almelo niet voldaan aan de verplichting ingevolge 
licentie-eis P.15 “Meldingsplicht significante wijzigingen arbeidsorganisatie”. De licentiecommissie heeft 
ook hiervoor besloten een boete op te leggen ter hoogte van EUR 500,-. 
 
 
Licentiecommissie legt MVV boetes op  
 
MVV heeft per 1 november 2018 niet voldaan aan licentie-eis P.13 “Technische staf - jeugdcoach”. De 
licentiecommissie heeft besloten MVV hiervoor een boete op te leggen ter hoogte van EUR 500,-. 
Daarnaast heeft MVV niet voldaan aan de verplichting ingevolge licentie-eis P.15 “Meldingsplicht 
significante wijzigingen arbeidsorganisatie”. De licentiecommissie heeft ook hiervoor besloten een boete 
op te leggen ter hoogte van EUR 500,-. 
 
 
Licentiecommissie legt FC Twente boetes op  

FC Twente heeft per 1 november 2018 niet voldaan aan licentie-eis P.13 “Technische staf - jeugdcoach”. 
De licentiecommissie heeft besloten FC Twente hiervoor een boete op te leggen ter hoogte van EUR 
500,-. Daarnaast heeft FC Twente niet voldaan aan de verplichting ingevolge licentie-eis P.15 
“Meldingsplicht significante wijzigingen arbeidsorganisatie”. De licentiecommissie heeft ook hiervoor 
besloten een boete op te leggen ter hoogte van EUR 500,-. 
 
FC Twente heeft tevens per 1 november 2018 niet voldaan aan licentie-eis P.12 “Supporterscoördinator en 
mindervalidencoördinator”. De licentiecommissie heeft besloten FC Twente hiervoor een boete op te 
leggen ter hoogte van EUR 500,-. 
 
 
 
 
Meer informatie over het huidige licentiesysteem is terug te vinden via www.knvb.nl op de pagina 
www.knvb.nl/competities/competitiestructuur/licentiezaken/betaaldvoetbal. 
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